

## Programme de rachats d'actions

Bruxelles, 27 novembre 2023, 08:30 CET—Titan Cement International SA (la Société) (Euronext Brussels, ATHEX and Euronext Paris, TITC) annonce que la Société a acheté un total de 16 370 actions de Titan Cement International SA sur Euronext Brussels et la Bourse d'Athènes au cours de la période du 20 novembre 2023 au 24 novembre 2023. Le programme est mis en œuvre conformément aux règles et réglementations applicables en matière de rachat d'actions.

Date	Nombre d' actions	Montant total (Eur)	Prix moyen (Eur)	Prix le plus bas (Eur)	Prix le plus élevé (Eur)	Marché réglementé
20/11/2023	1 200	22 948,22	19,1235	19,06	19,20	Euronext
20/11/2023	2 500	47 725,00	19,0900	19,02	19,14	ATHEX
21/11/2023	1 200	22 822,02	19,0184	18,70	19,22	Euronext
21/11/2023	2 500	47 355,00	18,9420	18,68	19,16	ATHEX
22/11/2023	1 200	22 920,40	19,1003	18,92	19,38	Euronext
22/11/2023	2 500	47 685,00	19,0740	18,96	19,32	ATHEX
23/11/2023	1 460	28 313,14	19,3926	19,30	19,42	Euronext
23/11/2023	1 400	26 960,58	19,2576	19,18	19,36	ATHEX
24/11/2023	1 010	19 430,86	19,2385	19,18	19,30	Euronext
24/11/2023	1 400	26 789,38	19,1353	19,06	19,20	ATHEX
Total	16 370	312 949,60	19,1173			

À la suite des transactions susmentionnées, Titan Cement International SA annonce que le programme de rachat d'actions qui a commencé le 1<sup>er</sup> mars 2023, est maintenant terminé. Au cours de la période du 01 mars 2023 au 24 novembre 2023, le groupe TITAN a acquis 594 493 actions pour un montant total de 9 992 550 euros. A ce jour, Titan Cement International SA possède (de manière directe ou indirecte à travers sa filiale Titan Cement Company SA) 3 804 475 actions qui représentent 4,86% des droits de vote de la Société.

Un nouveau programme de rachat d'actions d'un montant maximal de 20 000 000 euros et d'une durée maximale de neuf mois commencera aujourd'hui, le 27 novembre 2023. La Société tiendra le marché informé de l'évolution des transactions concernées, conformément aux règles et réglementation en vigueur.

- Le présent communiqué est consultable sur le site web de Titan Cement International SA via ce lien: https://ir.titan-cement.com/en/regulatory-stock-exchange-announcements
- Personne de contact : Relations Investisseurs, +30 210 2591 257

## À propos de Titan Cement International SA

Le groupe TITAN est une entreprise internationale de premier plan active dans le secteur des matériaux de construction et d'infrastructure, avec des équipes passionnées qui s'engagent à fournir des solutions innovantes pour contribuer à créer un monde meilleur. Le Groupe, qui réalise la majeure partie de son activité aux États-Unis, emploie plus de 5000 personnes ; il est implanté dans plus de 25 pays avec une présence de premier plan aux États-Unis, en Grèce, dans les Balkans et en Méditerranée orientale. Le Groupe participe également à une coentreprise au Brésil. Fort de ses 120 ans d'histoire, TITAN a toujours encouragé une culture familiale et entrepreneuriale pour ses employés et travaille sans relâche avec ses clients pour répondre aux besoins modernes de la société tout en favorisant une croissance durable dans un esprit de responsabilité et d'intégrité. TITAN s'est fixé un objectif de neutralité carbone pour 2050 et a fait valider ses objectifs de réduction de CO2 par l'initiative Science Based Targets (SBTi). La Société est cotée sur Euronext et à la bourse d'Athènes. Pour de plus amples informations, visitez notre site Internet à l'adresse www.titan.cement.com.